

Sastanak s predstavnicima Universty College Arteveldehogeschool Ghent

U ponedjeljak, 07.01.2013. Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja ugostio je predstavnike belgijskog sveučilišta u Ghentu "Universty College Arteveldehogeschool Ghent".

Cilj susreta bila je razmjena iskustava i dogovor područja zajedničke suradnje.

Predstavnice Karolien Frederickx i Charlotte Soenen predstavile su belgijski sustav ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, ustroj i povijest sveučilišta te studijske programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na sveučilištu College Arteveldehogeschool Ghent. Prezentirani su nacionalni i međunarodni projekti sveučilišta s naglaskom na području ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Od strane Centra ravnatelj Goran Sirovatka te zamjenica ravnatelja dr.sc. Jasmina Muraja predstavili su Centar i prezentirali poslove i projekte na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Sandra Antulić predstavila je projekte samovrednovanja s posebnim naglaskom na projektu samovrednovanja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja koji je od tekuće pedagoške godine implementiran na nacionalnoj razini.

Usljedila je rasprava o teoriji i praksi ranog i predškolskog odgoja u Republici Hrvatskoj u kojoj su značajan doprinos dale prof.dr.sc. Edita Slunjski i prof.dr.sc. Maja Ljubetić. Rasprava je sadržavala elemente teorije ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te zastupljenost suvremenih koncepcija u praksi ranog i predškolskog odgoja uz usporedbu hrvatskog i belgijskog sustava.

Susret je završio definiranjem zajedničkih interesa te područja zajedničke suradnje i daljnje razmjene znanja i iskustava.

U nastavku slijedi program susreta.

Sastanak s predstavnicima Universty College Arteveldehogeschool Ghent

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja

ponedjeljak, 07.01.2013.

PROGRAM

10:00 – 10:30	Upoznavanje i dobrodošlica Goran Sirovatka, ravnatelj Centra
10:30 – 11:00	Obilazak Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja
11:00 – 11:30	Prezentacija rada Centra i odgojno-obrazovnog sustava RH dr.sc. Jasmina Muraja, zamjenica ravnatelja i načelnica Odjela za promicanje kvalitete obrazovanja
11:30 – 12:00	Samovrednovanje ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Sandra Antulić, dipl.psih.-prof., stručni suradnik
12:00 – 12:30	Rani i predškolski odgoj i obrazovanje prof.dr.sc. Edita Slunjski (Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) i prof.dr.sc. Maja Ljubetić (Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu)
12:30 – 13:30	Predstavnici Universty College Arteveldehogeschool Ghent Karolien Frederickx and Charlotte Soenen
13:30 – 14:15	Pauza za ručak
14:15 – 15:15	Dogovori o zajedničkoj suradnji
15:15 – 16:00	Zaključna rasprava